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„Amikor meglátták a csillagot 
 igen nagy volt az örömük”

Mt 2,10
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ifj abb Pieter Brueghel (1564-1638): The Census at Bethlehem – 1605-1610 

Bonnefantenmuseum, Maastricht, Hollandia 
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A napokban kislányommal utaztunk a 
villamoson, amikor az egyik megállónál 
kitekintve, csillagokkal, karácsonyi fény-
füzérekkel feldíszített bevásárlóközpont 
látványa tárult elénk. „Nem értem, miért 
vannak karácsonyi díszek mindenhol? 
És a Mikulás? Hisz időrendben az követ-
kezik és csak utána a karácsony!” – adott 
hangot érzéseinek, a maga nyolc éves 
szemszögéből. „Igazad van, teljesen jogos, 
amit mondtál” – válaszoltam. Igen, a gyer-
mekekben még ott van a várakozás, ők 
még nem immunisak a minket körülvevő 
vásárlásra buzdító és kényszerítő díszek-
re, nekik még nem az év végi hajrá vagy 
a karácsonyra készülés embert próbáló 
küzdelmei jutnak eszébe. Kétségtelenül az 
év egyik legnehezebb időszaka advent, az 
utolsó hetek. Ha hanem találunk mélyebb 
tartalmat és üzenetet ebben az időszak-
ban, a megérkező ünnep sem hozza el 
számunkra ezeknek a nehéz napoknak a 
feloldását.

A napkeleti bölcseket egy egészen külön-
leges csillagászati esemény indította el 
Betlehem felé. Egy lehetséges magyarázat 
szerint 794 évenként, a Halak csillagképé-
ben látható a Jupiter és Szaturnusz bolygók 
együtt állása, amely egy mozgó jelenség 
volt: haladt az égbolton. A csillagoknak 
jelentést is tulajdonítottak: a Jupiter a 
királyok, a Szaturnusz a zsidók csillaga volt. 
Világméretű, univerzális üzenetet sejtet-
tek az útra induló bölcsek, melyben látták 
a különlegest, az izgalmast, az örömtelit. 
S ahogy arról Máté is tudósít, a csillag 
megjelenésekor, a várt esemény bekövet-
kezésekor „igen nagy volt az örömük.”. 
Sejtették, talán tudták, a zsidók újszülött 

királyával egy új korszak köszönt be az 
emberiség éltében. Krisztus előtt és Krisz-
tus után, ahogy a régiek az emberiség 
történelmének eseményeit datálták. Miért 
is ne lehetne a mi ünnepre készülésünk-
nek, ennek az adventi időszaknak ez a két 
kulcskifejezése? Miért is ne kereshetnénk 
ebben, ennek az időszaknak, de kará-
csonynak is a lényegét? Milyen volt előtte, 
a vele való kapcsolat, a benne való sze-
mélyes hit előtt az életem? Mit jelent 
számomra, hogy Ő jelen van, hogy egyszer 
csak megjelent, az ő fénye beragyoghatta 
azt? Vagy megfordíthatjuk ezt! Mi minden 
hiányozna az életemből, mennyivel lennénk 
szegényebbek e kapcsolat nélkül? Ha nem 
imádkozhatnék hozzá bármikor, örömök 
vagy éppen nehézségek közepette? Ha nem 
lenne ott az ő szava, a Szentírás, az igehir-
detés, a gyülekezeti közösség, templom, a 
testvér? Mindezt Krisztus megszületése, 
földi szolgálata hozta el nekünk, amiatt 
lehet öröm a mi szívünkben is.

Nem szükségszerű tehát, hogy az ideje-
korán elénk kerülő karácsonyi szimbólu-
mokról, vagy éppen magáról a csillagról, 
a mai, leegyszerűsítő, lényeget fi gyelmen 
kívül hagyó üzenet fogalmazódjon meg 
bennünk. A bölcsek öröme, váradalma, 
lényeglátó megközelítése is lehet a miénk. 
Megtörténhet bennünk a „karácsonyi 
reformáció”, a profán, leegyszerűsítő szim-
bólumok eredetivé, istenivé való átvál-
toztatása, hogy a csillagról, a karácsonyi 
fényről Ő, az értünk földre jövő, az életünk-
ben jelen lévő, a megszólítható, a minket 
országa felé vezető Úr jusson eszünkbe. 
Így lehet az ádventi úton reménységünk, 
erőnk, békességünk és örömünk.

Keczkó Pál
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Az Égigérő legutóbbi, 2018. szeptemberi 
számának megjelenése óta az egyházi 
esztendő végéig történt gyülekezeti ese-
ményekről adunk összefoglalást olvasó-
inknak.

Október 7-én tartottuk a 8. Hegyvidéki 
Evangélikus Napot, melynek összefoglaló 
címe „Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert 
örökké tart szeretete” (1Krón 16:34) ige volt. 
Az Evangélikus Napot vasárnapi istentisz-
telet foglalta keretbe, melyen Keczkó Szilvia 
hirdette Isten igéjét (továbbiakat lásd külön 
cikkben). 

Október 23-án, nemzeti ünnepünkön „A 
szabadság szárnyaló madara” 1956-os 
Gesztenyés kerti szobornál gyülekezetünk 
képviseletében dr. Vidovszky István felügye-
lő a testvéregyházak lelkészeivel együtt he-
lyezte el az egyházak koszorúját.

Október 26-28-ig gyülekezetünk fi atal 
családjai kirándulásának célpontja – Dobó 
László és Zsigmondy Szabolcs vezetésével 
– a zselici Sas-rét volt. A jól sikerült kirán-
duláson 42-en vettek részt. 

A Keresztyén Értelmiségi Fórum október 
29-én tartott összejövetelén Prőhle Gergely 
országos felügyelő „Reformáció 501 – evan-
gélikus perspektívák az európai politikai 
és kulturális környezetben” címmel tartott 
érdekes előadást. 

Október 31-én, a reformáció emlékün-
nepén a református testvérekkel közös 
istentiszteletünk a svábhegyi Felhő ut-
cai református gyülekezet templomában 
volt, ahol lelkészünk, Keczkó Szilvia hirdette 
Isten igéjét. Az istentisztelet után szere-
tetvendégségen találkoztak egymással a 
hegyvidéki keresztyének.

November 17-én, az őszi takarítónapon 
– Jansik Áron irányításával – több mint 40 
testvérünk végzett a templomban és a 
gyülekezet kertjében nagytakarítást, ami 
a lelkészeink által főzött közös cowboy-
gulyás ebéddel zárult.

November 18-án zenés áhítaton Pétery 
Dóra orgonajátékát Bali János furulyán 
kísérte. Keczkó Pál szolgált igehirdetéssel.

November 25-én, az egyházi év utolsó 
(„örök élet”) vasárnapján az év folyamán 
elhunyt híveinkről emlékezett meg lelké-
szünk név szerint és imádságban. 

Templomunk alapkő-letételének 20. év-
fordulóján Keczkó Pál egykori fényképek 
vetítésével emlékezett a jeles eseményre, 
melyen részt vett D. Szebik Imre ny. püspök 
és Benczúr László építész, a templom ter-
vezője is. 

Az istentiszteletet követően M. Kiss Kata-
lin keramikusművész kiállítását nyitottuk 
meg gyülekezetünk Teremtés Galériájá-
ban (erről az eseményről is külön cikkben 
számolunk be).

November 26-án a Keresztyén Értelmisé-
gi Fórumon dr. Gryneus András történelem 
tanár, régész „Kimegyek a doberdói 
harctérre – az I. világháborús katonai es-
emények” magyar vonatkozásairól tartott 
előadást. 

Összeállította: Kézdy Pál

Visszapillantó
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Evangélikus nap

A szabad időben, a kávé- és ebédszünetben 
nagyon jó volt élvezni a kora őszi napsuga-
rakat, miközben a légvárban ugráló vidám 
gyerekeket néztük (talán irigykedve).

Mint mindig, idén is gazdag programmal 
vártuk gyülekezetünk tagjait, az iskolai hit-
tanórákra járó gyermekeket és szüleiket, a 
plakátok hívására betévedő érdeklődőket. 
Sokan voltunk, a kezdő istentiszteletre bi-
zony megtelt a templom (mintegy 300 fő), 
és az előző hetekben összeálló ifi s zenekar 
kedves énekére meg is nyitottuk nyílt na-
punkat. „Tégy Uram engem áldássá...” 
– énekeltük együtt, bízva abban, hogy 
sokak számára valóban áldás volt mindenki 
szolgálata azon a napon.

Mert volt idén is előadás a felnőtt ko-
rosztály részére, Csáky-Pallavicini Zsófi a az 
imádság témáját járta körül a hálaadásra 
fókuszálva. Ezalatt a legkisebbek a kézmű-
ves sarokban alkothattak, és közel ötven 
gyermek akadályverseny állomásait járta 
végig az ifi s fi atalok segítségével, a pincétől 
a padlásig: nagyszerű ügyességi és bibliais-
mereti feladatok tették próbára őket.

Reformációs témájú Szabaduló szoba vár-
ta az érdeklődőket, cserkészek hívogatták 
játszani a csellengőket, de a nap folyamán 
lelepleztük Máger Ágnes képzőművész Lut-
her arcképének domborművét, mely az 500 

éves évforduló alkalmára készült és templo-
munk bejáratánál csodálhatjuk meg. Továb-
bá a zenét kedvelők sem maradtak muzsika 
nélkül, a nap folyamán két rövidebb koncert 
is volt, először a Zsongom együttes dalai 
csendültek fel, és a napzáró műsorként 
szólalt meg a gyülekezet énekkara is.

Az úrvacsorai istentiszteleti részt követően 
már vártak a pizzák az udvaron, ahol még 
sokáig beszélgettünk a süteményekkel ros-
kadásig teli asztalok mellett.

Köszönjük az előadóknak, minden segítőnek 
és szolgálattevőnek az áldozatos munká-
ját, hogy ez a nap megvalósulhatott, és 
hálásak vagyunk Istennek, hogy megáldot-
ta munkánkat, fáradozásunkat.

Keczkó Szilvia

Idei, nyolcadik Hegyvidéki Evangélikus Napunkat október 7-én 
tartottunk gyülekezeti központunkban. A meleg, napos idő nagy-
szerű alapot, hátteret és lehetőséget biztosított számunkra 
a nap folyamán. 
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A keresztség szentségében részesültek:

„Az ÚR szeretete mindörökké az istenfélőkkel van, és igazsága még az unokáikkal is” Zsolt 103,17

Magyar-Hikisch Hanna, Rajtik Renáta, Imrei Zoltán Tibor, Varga Míra, Regős Róza, 
Rátkai Léna, Nagy Lőrinc Attila, Bolla Álmos, Halbritter Emma, Vidovszky Máté István, 

Anne Sofi e Nordskag, Dávid Liza, Schindler Ákos Márk, Szabó Milán Gergő, Gubán Laura, 
Gubán Szonja, Stelli Vince Levente, Imreh Mihály, Mitnyan Sarolta

Konfi rmáltak: 

Jézus mondja: “Aki tehát vallást tesz rólam az emberek előtt, arról majd 
én is vallást teszek mennyei Atyám előtt,” Mt 10,32 

Fürst Izabella, Dr. Imrei Zoltán Tibor, Bakos Petra, Binder Álmos Csanád, 
Bognár Helka, Fail Boglárka Tünde, Imrei Flóra, Keczkó András, 

Kendeh-Kirchknopf Sámuel Barna, Kéri Luca Borbála, Lengyel Marcell, 
Mihályi Bendegúz, Németh Luca, Osztoics Dorián Levente, Prőhle Márton Imre, 

Reichart Emőke, Seper Anna, Seper Júlia, Szathmári Nóra Beatrix, Szepesfalvy Kristóf

Házasságukra áldást kértek: 

Jézus mondja: „Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: 
ott vagyok közöttük.” Mt 18,20 

Dr. Tóth Csaba és Dr. Clemens Zsófi a, Dr. Szabolcs András Zoltán és Dr. Vajtai Luca Edit, 
Hikisch Gábor Lóránt és Szilli Ilona Mária, Merikallio Miikka Valtteri és Jansik Réka, 

Szemerei Gábor Benjamin és Baintner Fanni Katalin, Brebovszky Péter és Nagy Rita, 
Keszthelyi Zoltán és Horváth Erika, Hayth Balázs és Bolla Zsófi a, 

Lantos János és Baskay Hanna, Dr. Ujjady Zsolt és Font Sára 

Utolsó földi útjukra kísértük: 

„Nincsen üdvösség senki másban, mert nem is adatott az embereknek az ég alatt más név, 
amely által üdvözülhetnénk.” ApCsel 4,12 

Tobak Lajos, Sipos Gyuláné sz. Bárány Rozália, Zatykó László, Borsa Miklós, 
Koczka Pál, Dr. Müller Miklós, Torda-Molnár Zoltán, Dr. Nagy Emilné sz. Vass Éva, 

Bodák Péterné sz. Tokár Ilona, Mikola Györgyné sz. Istvánfy Mária Veronika, 
Zsidákovics József Béla, Huszóczy Józsefné sz. Mihalik Jolán, 

Krasnyánszky Vendelné sz. Bobek Jolán, Bodnár Béláné sz. Gyulay Ildikó Mária, 
Dr. Szlávik Györgyi, Szilvay Gyula, Somkert Józsefné sz. Pámer Zsuzsanna, Marcsek Éva

Kazuális adatok – 2018.
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M. Kiss Katalin keramikus művész kiállításának megnyitóján 
(Teremtés galéria) elhangzott beszéd

Tisztelt Gyülekezet, kedves Testvérek az 
Úrban!

Meghatottan állok itt és ez különös öröm-
mel tölt el, mert úgy érzem, hogy egy kicsit 
hazaérkeztem, hiszen ezen a környéken 
nőttem fel, a gyermekéveim itt teltek el.

Itt laktam szüleimmel a Nagyenyed utcá-
ban, ide jártam a Mackós iskolába majd az 
Attila útra, később a Szilágyiba és innen 
jártam Zugligetbe az Iparművészeti Főis-
kolára. A Böszörményi útra jártunk a refor-
mátus templomba és itt is konfi rmáltam az 
ötvenes évek elején.

Aztán az élet másfelé sodort, de bő 10 év-
vel ezelőtt családi kapcsolat révén újra 
ezen a környéken találtuk magunkat. Fiunk, 
Megyeri Gergő és Borókay Zsófi  ebben 
a templomban esküdtek örök hűséget 
egymásnak Isten színe előtt. Lányunk pedig 
beköltözhetett szüleim lakásába.

Így visszakanyarodva ide – pl. keresztelők 
kapcsán – találkoztam a Teremtés Galéria 
ars poétikájával és motoszkált bennem a 
gondolat, hogy jó lehetne kiállítani itt is, 
de mit is keresnék én itt a magam 70 egy-
néhány évével, amikor ez a galéria fi atal 
művészek bemutatkozásához ad lehetősé-
get, (hiszen éppen tavaly kaptam meg az 
Aranydiplomát, ami ugyan nem érdem, csak 
egy állapot).

Azonban, amikor most októberben a Sváb-
hegyi Református templom parókiaszente-
lése és lelkészbeiktatása alkalmával meg-
rendezett kiállításom kapcsán felmerült a 
gondolat, hogy a testvérgyülekezet meg-
hívja a munkáimat ide a Budahegyvidéki 

Evangélikus templomba, örömmel elfogad-
tam a lehetőséget.

Miért is?

Mert Isten különös könyörülő kegyelme 
Jézus Krisztus és Szent Lelke által 50 
évesen újjászült és így megújult értelem-
mel, 27 éves fi atal lélekkel alkothatok az 
Ő dicsőségére, hirdetve a mi Urunk meg-
mentő szeretetét. Mert mi is volt a kon-
fi rmációm igéje?

Jézus mondja: „Az én juhaim hallgatnak a 
hangomra, és én ismerem őket, ők pedig 
követnek engem. Én örök életet adok nekik, 
és nem vesznek el soha, mert senki sem 
ragadhatja ki őket az én kezemből.” János 10, 
27-28 

Hát akkor hallottam meg hívó hangját és 
boldog vagyok, hogy már nem vagyok 
elveszett bárány és követhetem Őt. Ilyen-
formán érzem “jogosultnak” magam itt is 
megmutatni az új életben hit által alkotott, 
s az elmúlt bő negyedszázadban létre-
jött munkáimból egy válogatást, számos 
kiállítással a hátam mögött. Ezért azóta 
Isten kijelentett Igéje lett fontos számomra, 
amit főleg levél formákon, mint kettős üze-
net hordozókon közvetítek a szemlélődők 
felé, egyrészt mint a teremtettség lenyo-
matai, másrészt mint közvetlen levélírás a 
bibliai üzenetek továbbítására az emberek 
számára.

Így például a „Reformáció” 5 alaptétele, a 
Solusok, mint egy virág szirmai 5 levélen 
jelennek meg, vagy a Húsvéti „Golgota” 
Hétszín virágán olvashatjuk Jézus 7 utolsó 
mondatát minket megváltó kereszthalála 

M. KISS KATALIN KIÁLLÍTÁSA
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előtt 7 gyönyörű levélen, vagy éppen a 
„Pünkösd”-i kettős lángnyelveket is levelek 
jelenítik meg a 12 Apostol nevével, amikor 
megkapták a Szentlelket. Sorolhatnám még 
tovább is az alkotások címeit, de inkább 
megtekintésre ajánlom szeretettel, mert 
még január végéig láthatóak lesznek.

Hálát adva a mi Urunknak ezért a 20 éve 
felépült szép templomért és köszönetet 
mondva Keczkó Pál és Szilvia kedves lelkész 
házaspárnak, valamint a presbitérium tag-
jainak a meghívásért,  és külön köszöne-
tet mondva Jansik Áronnak a hathatós 
segítségéért, kérem Isten gazdag áldását 

a Budahegyvidéki Evangélikus Gyülekezet 
életére és szolgálatára.

Mindezért pedig legyen egyedül Istené a 
dicsőség,

Soli Deo Gloria!

M. Kiss Katalin 
kerámiatervező művész
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Ők nem tehetnek róla
Január utolsó vasárnapja világszerte a 
lepra világnapja, melyet 1954-ben az ENSZ 
vezetett be.

A nemzetközi összefogással működő, 
29 tagországból álló 144 éves Nemzet-
közi Lepramissziónak Magyarország is 
tagja. Hazánkban 1974 óta működő Lep-
ramisszió Riskóné Fazekas Márta igazgató 
irányításával szélesen ökumenikus, keresz-
tény szervezet. A Magyarországi Evangé-
likus Egyházat Dr. Blázy Árpádné kelenföl-
di lelkész és Kósa Zsuzsanna képviselik a 
kuratóriumban. A lepramisszió   önkéntes, 
lelkes munkatársak támogatását élvezi.

A lepramisszió vezetése évente két alka-
lommal tart beszámolót, legutóbb ez év 
október 6-án, melynek során ismertették 
tevékenységi területüket és az ott végzett 
munkájukat.

Ezek az alábbiak: INDIA, KONGÓ, ETIÓPIA, 
KÍNA.

INDIÁBAN (Kalkutta) a Nemzetközi Lep-
ramisszió kórházat működtet, ahol nagyon 
sok, lepra hátterű szembeteget is gyógyít 
egy igen felkészült doktornő és csapa-
ta. 2016 óta a magyar támogatásból 300 
műtétet végeztek, melyek után a betegek 
gyógyultan távoztak! 

— A LEPRAMISSZIÓ SZOLGÁLATÁRÓL —

Pieter Brueghel (1525-1569): Kindermoord in Bethlehem – 1566 

Kunstareal München - Alte Pinakothek, München, Németország 
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Gyülekezetünk a belmisszió (korábban lepramisszió) munkáját kötött takarók készíté-
sével segíti. Egy öt fős kis csapat lelkes munkája révén évente 45-50 takarót tudunk 
a Református Missziói Központba vinni, ahonnan szétosztásra kerül.  A takarók eleinte 
Afrikába kerültek leprás betegekhez. A megemelkedett postaköltségek miatt jelenleg 
közelebbi országok árvaházaiba, óvodáiba, szeretetotthonaiba szállítják. Tudomásunk 
van róla, hogy Erdélybe, Szerbiába, Felvidékre, Kárpátaljára is kerülnek takarók, ezt a he-
lyi lelkészek szervezik. 

Szeretettel kérünk mindenkit, aki kötésre alkalmas fonalat tud hozni, adja be a lelkészi 
hivatalba. Ezzel is segítik munkánkat.

Köszönettel: Danhauser Anikó 

Belmissziói szolgálat 
gyülekezetünkben

– mi tehetünk értük!
KONGÓ nagyon nagy területen helyez-
kedik el, szétszórt települések jellemzik. Itt 
elsősorban a szűrővizsgálatok jelentősek. 
Az időben felfedezett betegség első tünetei 
adják a gyógyulás lehetőségeit!

ETIÓPÁBAN 100 millió ember él. Itt a fel-
világosító munka jelentős. A magyar Lepra-
misszió 2018-ban kétnapos továbbkép-
zést fi nanszírozott, melyek során kiemel-
ték a szűrővizsgálatok fontosságát, és 
felkészítették az egészségügyi dolgozókat 
a leprabetegség felismerésére.

KÍNÁBAN 41 lepra hátterű gyermek iskoláz-
tatását biztosítja anyagilag a magyarorszá-
gi Lepramisszió.

Hazánkban az adakozás a legfontosabb 
segítség, sőt a Lepramisszió igyekszik a 
gyermekeket is felhívni a jótékonyság fon-

tosságára. Erre kidolgozott program áll ren-
delkezésre, melyet tanárok, pszichológusok 
állítottak össze, és ajánlják minden olyan 
közösségnek, ahol gyermekfoglalkozás 
folyik. A program elérhetősége: www.lep-
ramisszio.hu/Letöltések/Gyermekeknek.

Kiemelt fontosságú az anyagi segítség, 
mert az időben felfedezett lepra gyógyít-
ható! Egy ember gyógyulásához szükséges 
gyógyszer 7 000 Ft. Jelszó: ADAKOZZUNK! 

Molnár Lászlóné

Lepramisszió, 1151 Budapest, Alag u.3.
+36 30 638 4736, info@lepramisszio.hu
adószám: 18184747-1-42
bankszámlaszám : 117 02036-20705549
www.lepramisszio.hu 
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 G Y Ü L E K E Z E T I  P R O G R A M O K  2 0 1 8 .  D E C E M B E R  –  2 0 1 9 .  M Á R C I U S

2018. DECEMBER
december 04. kedd 

18:00 Adventi igehirdetés 
19:00 Adventi szeretetvendégség 

december 11. kedd 18:00 
Adventi igehirdetés 

december 22. szombat 16:00 
Karácsonyi szeretetvendégség 

december 24. hétfő 17:00 
Karácsony este - istentisztelet 

december 25. kedd 10:00 
Karácsony ünnepe - istentisztelet 

december 26. szerda 10:00 
Karácsony 2. ünnepe - istentisztelet 

december 30. vasárnap 18:00 
Ifj úsági előszilveszter 

december 31. hétfő 18:00 
Óév este - istentisztelet 

2019. JANUÁR
január 01. kedd 10:00 

Újév napja - istentisztelet 

január 06. vasárnap 10:00 
Vízkereszt - istentisztelet 

január 11. péntek - 13. vasárnap 
Presbiteri csendesnap 

január 20. vasárnap - 27. vasárnap 
Ökumenikus Imahét 

- szeretetvendégség nálunk 

január 28. hétfő 18:30 
Keresztyén Értelmiségi Fórum 

2019. FEBRUÁR
február 08. péntek - 10. vasárnap 

Fiatal családok találkozója 
Balatonszárszón

február 17. vasárnap 18:00 
Zenés áhítat 

február 25.  hétfő 18:30 
Keresztyén Értelmiségi Fórum 

2019. MÁRCIUS
március 10. vasárnap 17:00 

Keresztyén Értelmiségi Fórum: 
Irodalmi délután

március 22. péntek - 24. vasárnap 
Gyülekezeti csendesnap Révfülöpön

március 30. szombat 9:00 
Kerti és takarítási munkanap 

március 31. vasárnap 11:15 
Éves rendes közgyűlés
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Jókai Anna

Az Adventben nincs hiba.

Sóvárogva várjuk a valódit.

De az Érkezőt nem ismerjük fel;

S helyette dicsérjük, aki lódít.

Az Antikrisztus cifra névjegyét

Színes bakelittálcán kínálja –

az Égi Küldött a küszöbön ül,

hogy behívják, arra várva.

Jöjj el, jöjj el… ahogy már eljöttél,

Megölettél, ki sosem öltél.

Mégse haltál: feltámadtál,

A vég ellen gyógyírt adtál.

A csalónak kívül tágasabb;

Bennünk sütött föl már a Nap. 

Harangi László

Kis Jézusom, add meg nekem, 

Hogy két sóvárgó bús szemem 

Ködön, homályon általszálljon: 

Add meg nekem, hogy Rád találjon! 

Látod, a sok év után 

Távol csillagod oly halovány. 

A testem gyenge, ha kész is a lélek, 

Csak messziről hangzik az angyali 
                  ének. 

Pedig úgy vágyom már lenni Veled, 

Csókolni áldott kis kezedet. 

Sárba, hidegbe úgy reszket a lélek, 

Meglelni, oh Jézusom, hol lehet 
               Téged? 

Szent mosolyodat kire hagytad? 

Szemed isteni báját - mondd - kinek 
              adtad? 

Meleg, puha lelked tiszta havát, 

Szent kicsi ajkad bölcs égi szavát? 

Áldlak, hogy a sárba, a ködbe 

Őket helyezéd öröködbe. 

Az Advent Kis Jézusom

Banksy: Protester Throwing Flowers (Betlehem) 



A  K I A D V Á N Y  M E G J E L E N É S É T  A  X I I .  K E R Ü L E T I  H E G Y V I D É K I  Ö N K O R M Á N Y Z A T  T Á M O G A T J A .

Erős vár a mi Istenünk!

A Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség lapja, megjelenik évente 4 alkalommal. 

Kiadó: Keczkó Pál lelkész I 1123 Budapest, Kék Golyó utca 17. I Telefon: +36 1 224 0640; +36 20 824 3460 

E-mail: pal.keczko@lutheran.hu I Szerkeszti: Borókay Ferenc, Büky Anna, Keczkó Szilvia, Kézdy Pál 

hegyvidek.lutheran.hu 
Tipo, tördelés: Kappéter Ákos I Nyomdai kivitelezés: Rózsa Gábor nyomdája
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ISTENTISZTELETEK 
Vasárnap 10.00 órakor úrvacsorával 
Családi istentisztelet: 
A hónap első vasárnapján 11.15-kor 
Zenés istentisztelet: 
A hónap 3. vasárnapján 11.15-kor 

GYERMEK BIBLIAKÖR 
A vasárnapi 10.00 órai istentisztelettel 
párhuzamosan, azokon a heteken, amikor 
nincs családi vagy zenés istentisztelet 

BIBLIAÓRÁK 
Kedden 18.00 órakor (gyülekezeti) 
Csütörtökön 10.00 órakor (gyülekezeti) 

ÉNEKKARI PRÓBÁK 
Pénteken 18.30 órától – gyülekezeti kórus 
(az alagsori próbateremben) 

IFJÚSÁGI ÉS FIATAL FELNŐTT ÓRÁK 

Fiatal felnőttek bibliaórája 
a hónap második csütörtökén 19.00 órakor 
családi otthonokban 

A konfi rmált ifj úságnak 
és a középiskolás korosztálynak 
pénteken 16.30 órakor 

Konfi rmációi előkészítés 
csütörtökön 16.00 órakor 

HÁZASPÁROS KÖR 
minden hónap 4. csütörtökén 19.30 órakor 
családoknál 

BABA-MAMA KÖR 
Minden hónap 2. és 4. péntekén 
10.00 órakor az alagsori kisteremben 

HITTANÓRÁK 
(Gyülekezeti központ) 
Hétfőn 17.00 órakor óvodások 
és kisiskolások részére. 

Állandó gyülekezeti alkalmaink

A hittan- és bibliaórákra, ifjúsági 
órákra, énekpróbákra 

bejárat az alsó udvari kapun.


